
    

Chov koní 

   

 

1. Domestikační centra koní se nacházejí na kontinentu:   

a severoamerickém. 

b euroasijském. 

c africkém.  

d jihoamerickém. 

 

   

2. Podle užitkového typu je plemeno suffolk kůň  

a jezdecký. 

b sportovní. 

c tažný. 

d jezdecko kočárový.  

    

 

3. Speciální výkonnostní zkoušky anglického plnokrevníka jsou   

     a distanční dostihy. 

b steeple chase. 

c 100denní testy. 

d rovinové dostihy. 

    

       

4. Klisní mléko má největší obsah    

a tuku.   

     b bílkovin. 

c laktózy. 

d popelovin. 

           

  

5. Druh placenty u klisny je     

a syndesmochoriální. 

b epiteliochoriální. 

c endoteliochoriální. 

d hemochoriální. 

           

 

6. Zubní formule hřebce je   

     a  3 1 3 3.   

b 3 0 3 3.  

c  4 0 4 4. 

d  4 1 3 4.  

   

7. Délka generačního intervalu u koní je   

a 4 – 7 let.  

     b 7 – 9 let. 

c 10 – 15 let. 

d 16 – 18 let. 

 



    

 

8. Mezi nejčastější projevy stereotypního chování u koní patří  

a hodinaření, tkalcování, barování. 

b klkání, tkalcování, hrabání. 

c barování, tkalcování, hrabání.   

d hrabání, okusování boxu, flémování. 

       

 

9. Nejdelší březost má z hospodářských zvířat     

a klisna.   

b kráva. 

c bahnice. 

d prasnice. 

    

 

10. Mezi genetické rezervy koní v ČR nepatří    

a starokladrubský kůň. 

      b český teplokrevník. 

      c slezský norik. 

      d hucul. 

 

 

11. Kolika je    

     a kožní onemocnění. 

      b kost v kopytě koně. 

c bolestivost v dutině břišní. 

      d tekutina v přední komoře oka. 

 

 

 

12. Koně se dle platné legislativy označují  

     a.  ušními známkami 

     b.  čipem 

c.  vrubováním 

d.  tetováním 

 

 

13. Nejstarším domestikovaným hospodářským zvířetem je       

a kůň domácí.  

     b kur domácí. 

c prase domácí. 

d ovce domácí. 

   

 

14. Zakladatelem linie v zootechnické taxonomii je  

a plemeník.   

b plemenice. 

c skupina plemeníků.  

d skupina plemenic. 

    



    

15. Masná plemena skotu jsou   

a hereford, limousine, jersey. 

      b  limousine, charolais, hereford. 

c  charolais, ayrshire, hereford. 

d  limousine, jersey, ayrshire. 

   

16. Chovná dospělost plemenic prasat je  

a 4 – 5 měsíců  

     b 8 – 10 měsíců 

      c 10 – 12 měsíců  

      d 12 – 14 měsíců 

    

 

17. Normovaná laktace krávy představuje délku  

     a 300 dní  

     b 305 dní 

      c 320 dní  

      d 365 dní 

   

18. Při hodnocení typu konstituce respektujeme jako její součást  

     a exteriér.   

      b  charakter.   

c habitus.  

d dlouhověkost . 

    

19. U hospodářských zvířat rozlišujeme kondici: 

a  chovnou, sportovní, výstavní, výkrmnou, pastevní, hladovou. 

 b  chovnou, výkrmnou, nezdravou, pracovní, pastevní, hladovou. 

 c  chovnou, výkrmnou, výstavní, pracovní, pastevní, hladovou. 

 d  chovnou, výkrmnou, výstavní, pracovní, pastevní, nezdravou. 

 

  

20. Genetická informace je uložena v   

     a DNA.      

      b enzymech. 

      c aminokyselinách. 

      d proteinech. 

    

 

21. Výraz stereotypní chování zvířat znamená   

a pravidelnou péči zvířat o srst a kůži. 

b neadekvátní, problémové chování zvířat. 

 c pravidelný příjem potravy a pití zvířat. 

 d chování  zvířat vyvolané opakujícím se pohlavním cyklem. 

    

  

22. Exteriér hospodářských zvířat není výrazem  

     a  plemenné příslušnosti zvířete. 

      b  zdraví zvířete. 

c  výkonnosti zvířete. 



    

d  absolutní výše produkce zvířete. 

    

  

23. Průměrná délka gravidity prasnice je  

a 100 dní. 

       b 115 dní. 

       c 130 dní. 

       d 150 dní. 

    

 

 

 

24. Která selekce nepatří mezi selekce na více znaků ?   

a Tandemová. 

       b Dle nezávislých výběrových úrovní. 

       c Simultativní. 

       d Diskontinuální. 

    

 

25. Plemennou hodnotu zvířete lze nejpřesněji odhadnout  

a podle rodokmenu. 

b podle bočných příbuzných. 

       c podle vlastní užitkovosti. 

       d podle užitkovosti potomstva. 

    

     

26. Pro prasnici se selaty je vhodný systém ustájení  

     a individuální. 

       b skupinový. 

       c ve dvojicích. 

       d ve trojicích. 

  

27. Vitamin C se nazývá:     

a kalciferol.  

       b thiamin. 

       c riboflavin. 

       d kyselina askorbová. 

    

 

28.  Celková energie obsažená v krmivu zmenšená o hodnotu energie obsažené v trusu se nazývá 

       a metabolizovatelná energie. 

       b stravitelná energie krmiva. 

       c energetická hodnota krmiva. 

       d energetická bilance. 

    

29. Soubor opatření, která směřují k omezení výskytu a hubení škodlivých hlodavců, se nazývá 

a dezinfekce. 

      b deratizace. 

c detoxikace. 

d  dezinsekce. 



    

 

30.  Brojlerová kuřata se v ČR vykrmují: 

a do věku 42 dnů, kdy váží 2,8 kg 

b do věku 33 dnů, kdy váží 2,1 kg 

    c do věku 30 dnů, kdy váží 1.5 kg 

d do věku 49 dnů, kdy váží 3,1 kg 

 

 

 

 

 

 


